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There are no translations available.

В-к "Стандарт"
20.05.2011 г.,стр. 7  

Рейсове джуджета сменят маршрутките
Пускат 14 нови линии от кварталите до спирки на метрото

Около 13-14 нови линии къси бусчета в София предвиждат да пуснат от общината.
Рейсчетата ще обслужват големите по-крайни квартали на града и ще водят до
метростанциите и ключови спирки на трамваите. Това съобщи зам.-кметът по
транспорта Любомир Христов. Новите возила ще обикалят в "Обеля", "Надежда", "Овча
купел", "Люлин", "Младост". Цената за използването на новия тип транспорт ще е както
и в останалите автобуси. Билетът за еднократно пътуване ще е левче, ще важат и
картите. Следващата седмица предстои да се уточнят точните маршрути на бусчетата.
Рейсчетата ще са чисто нови, ще са достъпни и за хора с увреждания, подчерта
Христов. По думите му те ще са съобразени с габаритите на уличната мрежа, ще могат
да се придвижват и по по-малките улици. Целта е да бъдат максимално близо до
хората, за да може с малко пешеходно движение да се стигне до основния транспорт,
уточни зам.-кметът. 
Новите возила обаче няма напълно да заменят досегашните маршрутки, каза още
Христов. Те ще се запазят като транспортна връзка в райони, в които масовият градски
транспорт не предоставя достатъчни по обем или интензивност услуги. Идеята е да
останат линиите, които возят на дълги разстояния като "Надежда"-Студентски град.
Голяма част от маршрутките обаче се очаква да отпаднат. Вероятно ще търсим
относително временно решение - провеждане на конкурс и запазване на един малък
брой от съществуващите линии с известни корекции, обясни Христов.
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Кога идва рейсът - вече и през GSM-a

ВЕЧЕ ще можем да проверяваме през мобилния си телефон след колко време ще дойде
чаканото превозно средство.
За новата услуга информира Методи Аврамов от Центъра за градска мобилност в
София.
„Все по-атрактивно особено за младите хора е, че може да се провери и през мобилен
телефон нога ще дойде превозното средство. На всяка спирка има нод и при
въвеждането му в сайта на Центъра за градена мобилност www.sofiatraffic.bg  в графа:
Градени транспорт/Виртуални табла може да се разбере кога ще дойде транспортът.
Може да се проверяват разписания, маршрути", уточнява Аврамов.
Като цяло, по негово наблюдение, пътниците стават по-редовни, особено пенсионерите.
Към настоящия момент проверките по редовността на пътниците в столичния масов
градски транспорт се осъществява от 170 контрольори. Издадените билети за
таксуване на нередовен пътник за 2010 г. са 70 636 бр., а издадените наказателни
постановления по съставени актове за административни нарушения са 3798 бр.

 

 

В-к "Телеграф"
19.05.2011 г., стр. 7

Безплатен рейс до Витоша

Безплатен автобус ще превозва столичани и гостите на София от Националния стадион
„Васил Левски" до местността Златните мостове в почивните и празничните дни.
Т. нар. „зелена линия" на градския транспорт ще минава по бул. „България" до кв.
„Бояна" и оттам до "Златните мостове" и ще има две междинни спирки - на бул. "Гоце
Делчев" и на "Дендрариума". Двата сутрешни и трите следобедни курса ще се
осъществяват с рейсове на столичния автотранспорт, а разходите се поемат от верига
супермаркети. Пътниците ще получават билетчета от шофьора, но няма да плащат нищо
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за тях. Те ще им се издават, защото според разпоредбите превозните документи
представляват застраховка на пътуващите. От търговската верига, която спонсорира
зелената линия, обмислят при наличие на интерес да пуснат автобуси и до
„Щастливеца".
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